Организация работы со школьниками по реализации проектов, имеющих реальную практическую значимость

С 17 по 23 мая 2021 года учащиеся МБОУ «Физико-математического лицея № 31 г. Челябинска» Богданов Евгений, Воронцова Ольга, Васильевский Александр, Шумакова Александра приняли участие во всероссийском открытом юношеском конкурсе исследовательских работ им. В.И. Вернадского.

Все работы были высоко оценены компетентным жюри и стали лауреатами в секции «Физика и астрономия».

Авторы работ были награждены также дополнительными грамотами оргкомитета: Евгений — «за быструю зарядку и долгую разрядку»; Ольга — «за устойчивость и настойчивость в исследованиях»; Александр и Александра — «за научный подход к струе из чайника».

Небывалый успех, которого достигли в этом году лицеисты в направлении прикладной физики, это несомненно успех самих ребят! Но он бы не состоялся без их научных руководителей Дмитрия Владимировича Ловчикова и Ольги Радиевны Суховой





